



我镇召开区、镇两级人大代表换届选举工作推进会

本报讯(周倩)9月8日下午,金山卫镇在镇社区受理服务中心召开区、镇两级人大代表换届选举工作推进会。镇党委书记、镇人大代表换届选举工作领导小组组长曹婕出席会议并讲话。

曹婕就做好本次换届选举工作提出了三点工作要求:

一是牢牢把握正确方向,切实提升做好人大换届选举工作的政治站位。要认真贯彻中央、市委和区委对人大换届选举工作的新要求,深入领会中央、市委和区委关于本次换届选举的总体要求,准确把握组织法、代表法和选举法的有关规定,把中央、市委和区委的决策部署落到实处;要充分认识本次人大换届选举面临的新形势,加强对国内外形势的分析判断,统筹做好疫情防控和换届选举工作,充分运用换届选举云平台、随申办、智慧选举APP等登记

方式,做好选民登记工作,保证流动人口人口的选举权利。

二是牢牢把握关键环节,全面落实人大换届选举工作各项部署要求。切实严把人选标准。要坚决把好政治关,确保人选政治上合格;切实把好素质关,注重以实绩选人;严格把好结构关,合理分配名额。切实规范组织程序。要坚持扩大民主也要努力实现组织意图;要重视户籍人口也要重视流动人口参选问题;要依法依规也要注重便民务实。切实严肃换届纪律。要切实把握政治纪律和政治规矩挺在前面,严格依法照章办事,营造风清气正的换届选举工作氛围。

三是牢牢坚持党的领导,确保高标准高质量完成人大换届选举工作。加强组织领导,确保工作部署周全。各方面要负起责任,形成合力,正确把握换届选举工作各项

内容以及政策法律规定,把工作做细、做实、做好。加强统筹协调,凝聚各方工作合力。各工作组要互相配合,在工作职责的基础上再细化,对各个法定环节,要周密部署、细致安排。加强舆论引导,营造积极健康氛围。围绕换届选举工作的总体安排和政策要求,组织宣传报道,扩大宣传效果;加强换届风险隐患排查处置工作,健全舆情应对机制。加强疫情防控,确保社会稳定。严格落实常态化疫情防控各项措施,积极推进选举工作数字化运用,全力确保换届选举和疫情防控两不误、双胜利。

镇人大主席、镇选举委员会主任孙美华部署区、镇两级人大代表换届选举工作,提出了三点工作意见:一是坚持“三条原则”,把握好换届选举工作的总体要求。坚持党的领导、发扬民主、严格依法办事,选出与金山区、金山卫镇未来

五年经济社会发展需求相适应、全镇人民满意的人大代表。二是制定计划,认真部署,高质量做好换届选举的各项工作。要按照换届选举的时间和步骤,依法做好选区划分、选民登记、选民资格审查、依法分配和确定代表名额等工作。三是加强党的领导,做好党委参谋,确保换届选举工作顺利进行。要紧紧依靠各级党组织的领导,精心部署,周密安排,注重工作统筹、加强协调配合,确保人大换届选举工作任务取得圆满成功。

镇党委副书记、镇人大代表换届选举工作领导小组副组长吴慧主持会议;镇党委委员、镇人大代表换届选举工作领导小组副组长朱丹部署区、镇两级人大代表换届选举工作;镇党委委员、镇人大代表换届选举工作领导小组副组长张伟部署人大代表换届选举宣传工作。

我镇召开全国文明城市迎复审工作专题部署会

本报讯(徐玮)9月7日上午,金山卫镇在镇社区受理服务中心召开全国文明城市迎复审工作专题部署会。镇党委书记曹婕出席会议并讲话,镇党委副书记吴慧主持会议,镇党委委员张伟参加会议。

曹婕指出,全镇要以归零的心态,站在顾全局的高度,切实把思想和行动统一到复审迎检工作上,凝心聚力、鼓足干劲,克服困难、奋力攻坚,以饱满的精神状态和扎实的工作作风,全力以赴复审迎检。同时,她对下一步的工作提出了三点要求:一要认清形势,进一步增强做好迎复审工作的紧迫感。把迎复审工作作为当前一项重要工作来抓,迅速进入“实战”状态,全力以赴、真抓实干、攻坚克难,坚决打赢这场全国文明城市荣誉保卫战。二要聚焦重点,进一步提升做好迎复审工作的精准度。全镇上下要对标对表做好迎检准备工作,加强问题整改,形成众志成城、团结一致、奋力冲刺的浓厚氛围。三要压实责任,进一步打好迎复审工作组合拳。各单位各部门要牢固树立“一盘棋”思想,增强全局观念,增强紧迫感、使命感,凝聚工作合力,确保圆满、顺利通过测评检查。

张伟部署了下一阶段文明城区迎复审工作。

会后,区创城办实地组、区市场监管局四级高级主办曹振惠就文明城区迎复审工作开展培训。

金山区创建全国文明城市金山卫镇领导小组成员单位主要负责人,各村居党组织负责人、宣传委员,各点位负责人,各小区物业经理、业委会主任以及市民巡访队等出席参加会议。

责任编辑 练丹红 周倩

闻讯而动 我镇切实筑牢防汛安全网

本报讯(黎洁)9月13日上午,金山卫镇召开防汛防台工作会议。镇党委副书记、镇长周兵强调,思想重视是关键,确保工作人员到岗到位,不要存在麻痹、松懈、侥幸的心态;落实措施是根本,要吸取“烟花”登陆时防汛防台的工作教训,对老旧小区、易产生积水的区域做好准备、加强巡查;责任夯实是保障,各单位、各部门要通力合作、及时沟通,做好人员转移安置,保障群众的生命财产安全。

下午,镇党政、领导班子成员分别前往联系村(居)开展防汛防台检查工作。镇党委书记曹婕前往横浦村、八字村、星火村、农建村检查安置点食品、生活物资及疫情防控工作情况,并详细了解安置群众的生活情况和防汛防台各项工作准备及落实情况。镇党委副书记、镇长周兵前往钱圩居民区检查防汛防台工作。

此外,据了解,为应对即将来临的台风“灿都”,金山卫镇严阵以待,扎实做好防汛抗台、前线救援各项准备工作。各村居、各部门加强值班值守,备好排水设备、应急物资,做好危险区域巡察和人员转移安置工作,比如,镇规建办落实8处建筑工地人员转移、各行政村隐患排查及人员疏散工作,同时,对全镇道路、桥梁、立交、排水设施进行巡查,及时消除安全隐患;镇经发办、金卫派出所联合巡查码头,积极开展人员撤离工作;镇水务站采取预降水位措施进行泵闸排水等等,全力保障人民群众财产安全。而各安置点则有序接收撤离人员,并落实好防疫各项措施,确保撤离人员人身安全。



本报(徐玮)为进一步提高市民文明意识,打造幸福美丽金山卫,9月9日,镇党委书记曹婕带队开展文明城区及国家卫生镇迎复审工作。

【我为群众办实事】

八字村利用边角料 “旧改新”为乡村带来悄然蜕变

学党史 悟思想
办实事 开新局

本报讯(记者 付婷)干净整洁的河道,别具一格的民宿,整齐美丽的小三园,历史悠久的八字桥……去年夏天,金山卫镇八字村因为美丽乡村微改造着实火了一把,红旗港沿线景观河道改造后成为很多市民网红打卡地,除了赏花观景,不少人选择在河边亲水平台处休闲垂钓,田园风光景色宜人。

今年,八字村的美丽乡村建设工作持续推进。与众不同的是,八字村的美丽乡村建设并不是推倒重建,而是从点滴细节处着手,充分利用现有资

源进行修建完善,给村里带来了悄然变化。

前不久,八字村委会附近刘建路上一处旧厂房被拆除,拆除后的土地进行了复垦绿化,村内又多了一处休闲绿地。据了解,该厂房占地约1.2亩,过去是一处五金加工点,不仅存在违章搭建的问题,由于位于三岔路口,妨碍行车视线,道路通行安全隐患也较大。随着该点位的整治拆除,村民们发现不仅道路通行状况好了不少,家门口也多了一处绿色景观。

据八字村委会两委委员沈佩佩介绍,今年,除了该点位的整治,村里其他地方也带来一些新变化。

例如,村里对村委会附近

约60亩的荷塘进行了提升改造,新建了三条观景栈道,并增设了围栏小景;按照“修旧如旧”的风格,将约60米高的废旧自来水塔改造成“幸福八字”灯塔,打造成村里新地标;开展联星朱家河河道整治,并对村内入户道路重新规划,将过去乱堆物处清理改造成微型停车场,解决村民临时停车难……

“我们还在八字村17组打造了一个‘乡间农贸小集市’,每天下班时间不少村民都会在那里销售自己种的农产品,很热闹。”据沈佩佩介绍,由于该村组靠近主干路,过去村民们习惯于在路边摆摊卖货,今年,村里将附近一处仓库西侧改建成小集市,不仅规范了市场环

境,也满足了周边村民的需求。而像这样的事例还有很多。

此外,当前八字村还在推进沐沥港综合整治工程,打造河清岸绿的生态环境;未来,还计划推动村内强丰生态农庄发展,美丽乡村建设常态长效。

据了解,2019年,八字村成功创建美丽乡村示范村。未来,八字村将重点聚焦打造“四季特色瓜果园、金山新城后花园、市民休闲好去处”,不断提升农业特色产业,优化人居环境,努力绘就一幅愿景:宅前屋后四季有花,公路沿线四季常绿,乡间小道曲径通幽,农家小院精美舒适,篱笆菜园新鲜纯净,河道水边处处是景,男女老少笑脸盈盈。